Pongratz Trailer-Group GmbH, A-8712 Proleb, Kollach 50
Tel. +43 -(0)3842 - 81144, Fax DW 40, www.pongratz-anhaenger.com

Montageanleitung fiir Planengestell und Hochplane
zu Type PHL 2010 — 4030/24

Das Planengestell besteht aus Eckstehern (1), Quertrdgern (2), Langstrégern (3),
Versteifungswinkel (4) und Holzlatten (5) + Hochplane (6) mit Gummizug (7).

Vor der Montage dieses Planengestells miissen an den Eckstehern des Anhingers
die Kunststoffabdeckungen entfernt werden.

Die Planengestell-Ecksteher werden vorne und hinten am Anhénger eingesetzt
und an den Eckstehern mit vier Schrauben M10x55 gegen eventuelles Hochheben
gesichert. Die Haltelaschen der Holzlatten miissen dabei nach innen zeigen.

Dann werden vorne und hinten die Quertrdger mit vier Schrauben M8x60,

den Beilagen und den Selbstsichernden Muttern montiert. Die Haltelaschen fiir
die Langstrager miissen nach innen zeigen. Als nichstes werden die Langstriager
mit den Schrauben M8x60, den Beilagen und den Selbstsichernden Muttern

auf die Haltelaschen der Quertrager bzw. Ecksteher (seitlich) fixiert. Innen an
den Ecksteher und dulleren Léngstrdgern miissen noch die vier Versteifungswinkel
montiert werden. Danach werden die Holzlatten rund um das Planengestell

in die Laschen eingesteckt.

Nun kann man die Plane iiber das Planengestell stiilpen und diese an den Ecken
schlieBen. Jetzt zeichnen Sie die Bohrungen fiir die Planenkndpfe ca. in der Mitte

der Bordwandhdhe und in etwa mittig zwischen den Osen der Hochplane

rundherum am Anhénger an und bohren an den gekennzeichneten Punkten mit

einem Bohrer @5,5mm durch die Bordwinde. Verschrauben Sie nun die beigepackten
Planenkndpfe mit den Schrauben M5x12 und den Muttern M5 von innen nach auflen
an den Bordwénden. Als letzten Schritt hingen Sie den Gummizug der Plane

in die Planenknopfe ein.

A

Wir wiinschen gute Fahrt!

Sitz der Gesellschaft: Proleb-Kéllach — Rechtsform: Gesellschaft mit beschréinkter Haftung — Firmenbuch: FN 85952a beim Landesgericht Leoben — UID-Nr. ATU 29848403



